

新时代 新征程 新伟业 建设示范区 建功先行区

黄勇调研党建引领“红色物业”全覆盖工作

坚持党建引领 强化组织领导 确保老旧小区改造后“有人管、管得好”

本报讯(通讯员毛杰)6月9日上午,区委书记黄勇调研党建引领“红色物业”全覆盖工作...

看老旧小区改造后小区物业管理、运营情况,并与居民群众面对面交谈,倾听居民群众对小区管理的意见建议...

物业服务全面提升。要运用“共同缔造”理念和方法推进社区治理工作,发动群众决策共谋、发展共建、建设共管、效果共评、成果共享...

业主和物业管理企业的合法权益,化解各种矛盾纠纷。要做好老旧小区改造“回头看”及物业全覆盖的保障工作...

谨防溺水 安全“童”行



- ①中小学生在暑假即将到来,为防止溺水事件发生,沙市区在宝塔湾江段进一步加固围栏,防溺水警示标语随处可见。
②白云路社区安排志愿者开展防溺水常态巡查。
③区域管执法局工作人员入户开展防溺水宣传。
④十方庵社区联合辖区南湖路中学开展“防溺水、远离危险”主题安全教育活动。

“选我沙市 创就未来” 纺织服装行业创新创业大赛复赛落幕

本报讯(通讯员蒋瑞柯 徐哲)为发挥荆州市印染、针织、婴童装行业“三大优势”,挖掘纺织服装行业创新创业新力量...

更是全国五大童装生产基地之一,共有纺织服装企业500余家,婴童装年产1.8亿件,占全国1/8。针对此次大赛,沙市区公共就业和人才服务中心将在创业场所、创业资金、创业融资、创业人才、创业服务等方面给予扶持...

户报名,经审查,入围复赛的项目共26家,含服装设计生产专项14家、服装销售服务专项12家。此次复赛共有12家企业入选决赛,其中,服装设计生产专项入围企业:荆州欣烨商贸有限公司、湖北楚娃服饰有限公司、湖北京岑纺织有限公司、湖北祥腾服饰有限公司、湖北安纬纺织制造有限公司、荆州市诺卓商贸有限公司;服装销售服务专项入围企业:荆州市眼品慧婴童服饰有限公司、荆

州市文远纺织品有限公司、湖北翰福电子商务有限公司、荆州市铭豪商贸有限公司、湖北元宇空间电子商务有限公司、湖北极牛文化传媒有限公司。
6月16日,决赛及颁奖典礼将举行,两大赛道将分别评选出一、二、三等奖。其中,一等奖1名,奖励项目扶持资金20000元;二等奖2名,奖励项目扶持资金各10000元;三等奖3名,奖励项目扶持资金各5000元。

把监督触角延伸到基层“末梢”

——沙市区不拘一格打通基层全面从严治党“最后一公里”

□ 通讯员 黄登 张璞

近年来,沙市区以清廉阵地建设为有力抓手,充分发挥清廉村居、乡廉堂、屋场会等百姓身边常见的廉政文化教育形式,把监督的触角延伸到基层“末梢”,切实增强廉政教育的影响力和渗透力。

开展作风建设明察暗访、廉政谈话,发现一起、查处一起,切实打通基层全面从严治党“最后一公里”。

乡廉堂 廉政创新展品独具匠心

连日来,沙市区岑河镇桂花村的乡廉堂吸引了不少市民、游客前来打卡。乡廉堂是沙市区打造的廉政文化教育“微基地”,陈列有30多件用农具、瓜果、竹子等乡土元素制作的展品,寓意“天网恢恢,疏而不漏”的农家“渔网”、绣上党规党纪的“簸箕”心形墙、用瓜果摆出的三种“官念”等。
作为一张廉政教育的名片,乡廉堂着眼于“不敢腐、不能腐、不想腐”的三维立体防线,以古今廉政文化故事为依托,挖掘其深刻内涵和时代价值,运用丰富的乡村元素,多样讲述廉政故事,呈现廉政文化,增强廉政教育的影响力

和渗透力。桂花村积极推进清廉村居建设工作,以廉政为基础,以廉政教育基地为依托,着力打造农村清廉文化品牌,不断规范约束小微权力,严格执行信息公开,不断丰富民生事项服务内容,营造良好的崇德尚廉的建设氛围,村民幸福感不断提升,满意度越来越高。

屋场会 面对面汇民意集民智解民忧

沙市区锣场镇长湖村定期组织召开“屋场会”,面对面听民声、汇民意、集民智、解民忧,以民主自治、良性互动的生动实践共筑清廉党风政风。
管用住好小微权力,是清廉村居建设的重要抓手。走进沙市区锣场镇长湖村村部,公告栏上张贴着24项小微权力清单事项和流程图,财务收支、集体资产资源承包、补贴发放等信息明明白白。

长湖村去年新落成的百姓大舞台,成了村民跳广场舞的好去处。项目从规划到落地,充分采纳村民意见,招投标流程、账目信息全公开。“村支书张万兵说,工程质量过去靠监理,现在村务监督委员会和热心村民天天看在眼里。
老党员吴治怀是村民选出的5名村监委成员之一。“现在工程验收必须经过我们5人签字。”他自豪地说,“去年施工期间,我天天看现场,钢筋、水泥少一点都不行。”
公开是最好的监督,纪检监察员胡迎新对此颇有感触。六组村民熊婆婆因病被纳入低保多年,去年名单公示后却被群众举报:“她两个女儿今年都参加工作了,怎么还能享受低保?”此后,胡迎新前往熊婆婆家和民政部门核实,最终按程序取消其低保待遇。

沙市区荣获“全市无偿献血先进区”称号

本报讯(通讯员范康扬)6月12日,在荆州市举办的纪念第二十个世界献血者日主题宣传活动中,沙市区再次荣获“全市无偿献血先进区”称号。
此次活动中,沙市区10个镇、街道

获得“无偿献血先进区(镇、管理区、街道)”,4个单位获得“无偿献血先进单位”,5位同志获得“无偿献血先进个人”,这些荣誉的获得得益于广大无偿献血者、无私奉献的志愿服务者和社会各界爱心人士积极参与。

近两年来,沙市区无偿献血人次及采血量逐年递增:2021年参与无偿献血2746人次,2022年参与无偿献血3551人次,有效应对季节性、偏理性缺血及突发公共事件紧急用血,满足临床用血需求。

沙市区召开水环境治理工作推进会 坚持系统治理 强化雨污分流 不断提升水环境治理效能

本报讯(通讯员余延平)6月9日上午,沙市区召开水环境治理工作推进会。区委副书记、区长秦军出席会议并讲话。

会上,秦军一行实地察看了西干渠排水口、沙北水系义马小商品城对面排水口污水直排情况,以及白水滩泵站和曹家湖泵站污水排放情况。听取城市污水排放情况的介绍,与技术人员现场交流,分析问题根源,研究讨论办法和措施。

会上,区生态环境分局汇报了西干渠沿线水环境问题以及整治情况,区住建局汇报了西干渠周边污水直排整改设计方案,参会各单位和住建局、市

规院提出了意见建议。秦军强调,水环境治理是践行生态文明思想的重要举措,是落实生态环境保护修复项目的重要内容。要坚持系统治理、源头治理,远近结合、标本兼治,抓住主要矛盾,因地制宜抓好雨污分流改造,解决雨污混流问题,改善水环境质量。要尽快摸清管网底数,建立精确详实数据库,强化问题导向,精准分类施策。要坚持科学决策,组建技术专班,有效评估论证设计方案,确保项目行得通、真管用。要强化协同联动,通过市区两级贯通、横向部门联动,更好统筹资源力量,推动工作落地落实。

沙市 简讯

传承红色精神 汲取奋进力量

沙市区春季中青干班学员到红安县和大悟县追寻红色足迹

本报讯(通讯员李子尼 曾志鸣)6月7日至9日,沙市区2023年春季中青年干部培训班全体学员到红安县和大悟县追寻红色足迹,缅怀革命先烈,传承红色精神,汲取奋进力量。

全体学员先后来到李先念故居纪念馆、黄麻起义和鄂豫皖苏区纪念馆、中原突围纪念馆等地,开展了参观学习、祭奠英烈等活动。面对一段段动人的红色故事、一张张珍贵的历史照片、一件件陈列的革命文物,学员们认真聆听、仔细观摩,深刻感受到在那个战火

纷飞的年代,无数革命先辈舍生忘死、无私奉献、勇往直前的斗争精神和顽强意志,同时也更加深刻地认识到了今天的幸福生活来之不易。活动结束后,学员们纷纷表示在此次活动中收获了精神和力量,收获了团结和友谊,收获了感恩和珍惜,在今后的的工作中,将传承红色基因、赓续红色血脉,始终不忘初心,牢记使命,切实做到率先垂范,担当作为,为沙市建设城乡一体化示范区、奋进百强进位新征程作出新的更大贡献。

奋进新征程 兰台谱新篇

区档案馆开展6·9“档案馆开放日”活动

本报讯(通讯员罗娟)6月9日,在第16个国际档案日来临之际,区档案馆以“奋进新征程·兰台谱新篇”为主题,开展“档案馆开放日”活动,组织区直部门和社区群众走进区档案馆和党员政治生活馆,进行现场参观和交流学习。

据悉,区档案馆搬迁后共接待查档利用和参观学习近2000人次,提供档案利用约1500余卷,出具档案证明3800余页,为群众解决了社保待遇、财产继承、民生权益、工龄职称、诉讼公证等实

际问题,得到了社会各界的认可和好评。档案是历史的记忆,是历史的延续,是发展的见证。“档案馆开放日”活动为社会各界近距离接触档案工作、感受档案文化搭建了良好平台,为档案走近公众、融入社会、更好发挥公益性作用起到积极的宣传效应。活动进一步增强了社会档案意识和公民档案法治观念,拓展了档案社会服务功能,使档案工作更加贴近社会、贴近实际、贴近群众。

“小手拉大手”垃圾分类课在北二小开讲

本报讯(通讯员汤海娟)近日,沙市区城管执法局与区垃圾分类办组成生态环保志愿服务队走进沙市北京路第二小学开展“小手拉大手”宣传垃圾分类主题实践活动,进一步提高学生的垃圾分类意识,进一步推动垃圾分类工作的广泛深入开展,助力创建文明城市。

城管志愿者们以课堂宣讲和趣味实践相结合的方式让学生们熟悉掌握垃圾分类知识。趣味实践中,学生按照志愿者和老师们的分组要求,仔细清理收集校园内的垃圾,在规定时间内前往四分分类垃圾投放区集合,将收集来的垃圾进行分类投放,对日常生活中把握不了类别的垃圾,学生们在志愿者引导下有了清晰明确的答案,进一步巩固垃圾分类知识。

沙市区城管执法局负责人表示,将继续做好引导工作,充分发挥基层治理中的独特作用,在培养分类意识、养成分类习惯上下“绣花功夫”,让广大市民认识到实行垃圾分类的重要性和必要性,营造人人参与垃圾分类的良好氛围,共同打造宜居生活环境,助力文明城市创建。

关沮镇组织党员干部参观廉政教育基地 筑牢廉洁自律防线

本报讯(通讯员杨皓)近日,关沮镇组织党员干部到长江廉政馆、家风银行、沙市区党员政治生活馆开展警示教育。

参观过程中,大家仔细聆听讲解、认真观看图文视频,深刻感受党要管党、从严治党、正风肃纪、反腐倡廉的坚定决心。在长江廉政馆,大家依次参观“开篇”“航向”“历史”“传承”“警示”“实践”六大系列主题,深入了解在各种时期开展的反腐倡廉的多种举措,深刻体会中国共产党自我革命的勇气和全面从严治党的决心。在家风银行,党员干部们仔细察看一本本家风存折,了解

“家风银行”的存储规则和流程。在沙市区党员政治生活馆,参观了中国共产党成立、新民主主义革命时期沙市革命斗争、新中国成立后沙市建设发展、建区后沙市区建设发展等展厅,全面回顾了百年沙市发展的光辉历程,主要成就和历史启示。大家表示,此次警示教育体验真切、感悟深刻。在今后的工作和生活中,要恪守对党忠诚的政治品格,勤掸“思想尘”、多思“贪欲害”、常破“心中贼”,昂扬奋发、担当作为,在加快建设示范区、建功先行区中做先锋、当闯将。



6月6日,崇文街道组织开展“2023安全月——我为安全做贡献,安全为我保平安”活动。这是工作人员进行现场灭火演练的场景。(龚文丽 摄)